

LICEO SCIENTIFICO STATALE "FERMI – MONTICELLI" - EUROPEAN HIGH SCHOOL

Via Nicola Brandi, 14 – 72100 Brindisi Tel. 0831.452615

Codice Fiscale: 91074520742 – Cod. Min. BRPS09000V E-mail:brps09000v@istruzione.it –brps09000v@pec.istruzione.it

Indirizzo web: www.fermiliceobrindisi.it

Circolare n. 396

Brindisi, 27/06/2018

A tutti i Docenti Al DSGA Agli Alunni delle Classi S7 Alle Famiglie degli Alunni delle Classi S7 European High School

Oggetto: comunicazione risultati finali Classi S7 e proclamazione Licenza Liceale Europea (European Baccalaureate 2018).

Si comunica che la comunicazione dei risultati finali alle Classi S7 della European High School e la proclamazione della Licenza Liceale Europea (European Baccalaureate 2018) avverrà come di seguito dettagliato:

• 04/07/2018: gli Studenti sono convocati in Presidenza (sede biennio), secondo la seguente scansione oraria, per la comunicazione individuale dei risultati finali dell'Esame della Licenza Liceale Europea (European Baccalaureate 2018) alle Classi S7

• 7^ AEE ore 16:00

• 7^ AEI ore 16:15

• 7^ BEI ore 17:15

• 7^ CEI ore 18:00

• **06/07/2018**, alle ore 18:00: **gli Studenti ed i loro Genitori** sono invitati, presso l'Aula Magna del biennio, alla cerimonia di proclamazione della Licenza Liceale Europea (European Baccalaureate 2018).

IL DIRIGENTE SCOLASTICO prof.ssa Stefania METRANGOLO Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi per gli effetti dell'art.3, c.2 del D.Lgs. n.39/93